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MNapadeiyuaTa

c(t):U c R - R? c(t):U cR > R’
t — (X, (t), X, (1)) U= (X (1), X, (1), X5 (1))

Oeonc — xpovou  TaxuTnTac xpovou  XapakTnploTIKOU-XpOVou
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Mapadeiypata ano Mpagikn

c(t):UcR —> R 3A MovTteha

t— (X (t) X (t))

Me Tn BonBeia TN kapnuAng c(t) Tou okeAETOU TOU (PIBIOU EXOUKE NETUXEI
3/ avakaTaokeun Tou.
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Mapadeiypuarta ano KivnuaTikn/ypagikn

c(t):UcR - R~
t— (X (1), X, (1))
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+:TpoxIa kevTpou palac
*: TpoXIa KEPAAIOU

Ano Tnv avaAuon Twv KaunuAwv Kivnong d1apopwVv ONPEIWYV JNOPOUNE va
NPOXWPNOOUKE OE AVvaKAaTAoKeUN TNG Kivnong kai oe guvbeon 3A animation
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MNapadeiyuaTta JE XwpOoXPoVvIKeC Baoelc dsdouevwvV

c(t):UcR >R’
t— (L, x(1), y(t))
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Opadonoinon Tpoxlwv- EvToniopoc Tpoxiwv Nou avanapioTouv Tn faon
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IoodiapEepion KapnuAng

The Curve Equipartition (EP) Problem

Problem Definition: It is given a continuous curve C(t), te[0,1] starting at
point A and ending at point B. The goal is to locate N-1 consecutive curve
points P, = C(t;), i = 1,...,N-1, so that the curve can be divided into N segments
with equal length chords, |P; = P;,4| = |Pisq — Pisal, Py = A, Py = B.

An EP example for N=3, |AP,|=|P,P,|=|P,B]|

* When N is higher than two, there is not a trivial
method to compute the equal length line segments.

An EP example for N=2, |AP,|=|P,B|

* When N = 2, we have to locate a curve point P,, so
that |AP,| = |P,B]. This point can be given as the
intersection of the curve with the AB segment bisector.

* We can not apply this method inductively.
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MNapadeiyuaTa

C(t)U QR—)Rn Yo /./ X

t— (X (t),...,x (1)) Xg

/4 2 r 4 r 4 —
Evbeia ot0 R° mov mepvaer and to (X,,y,) Kot €xel tn otevvOvon tov v=<a,b>

c(t):U cR > R’
t — (x, +at,y, +bt)

Evfeia R" mwov nepvaetl and 1o (x,,..,X ) Kat £xel T dtevvOvomn tov v=<a,,..,a >

c(t):U cR > R
t—> (x,+at,....,x, +a.t)

B
Bl
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MNapadeiyuaTa

c(t):[0,27x]—> R~
t > (cos(t),sin(t))

c(t):[0,7] > R~
t »> (cos(2t),sin(2t))

c(t):R »> R’
t > (cos(2t),sin(2t))

X?+y?’=1

>

1+

0.5¢

(0)8
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Matlab: ezplot('x*2 + y*2-1");

KwoTac MavayiwTakng



x = cos(t), y = t sin(t)

Mapadeiyuarta ‘B

c(t):[0,7] > R” |
t - (cos(t),tsin(t))

| | | | | | | | |
-1 08 -06 -04 -02 0 02 04 06 038 1

Matlab: ezplot('cos(t)','t.*sin(t)',[0 pi]);

&5 - ' | |
..j,?; HY111 — AngipooTikog Aoyiopog 11 9 KwoTag MavayiwTakng



MNapadeiyuaTa

® = cos(t), y =t sint). z = sgr(t)

c(t):R - R? i
t — (cos(t),tsin(t),vt) - —

Matlab: ezplot3('cos(t)','t.*sin(t)','sqrt(t)');
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MNapadeiyuaTa

EkTUNWON KAuNUANG KYE YPAUMIKN
napepBoAn d1adoxIKwV OnNUEIwWY
(ano O1aKPITO OE CUVEXECG)

Matlab:

ﬁ;gg’ég x=[011522.21.9]
' y=[123577.5];

A4(2,5) xlabel('x");
A5(2.2,7) | ylabel('y");
A6(1.9,7.5)

figure;

plot(x,y);

hold on;

plot(x,y, T™');
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MNapadeiyuaTa

EkTUnwon 3A kaunuAng e ypaupikn napepBoAn d1adoxikwv onueiwv
(ano dIaKpITO OE CUVEXEC)

A1(0,1,2)
A2(1,2,3)

A3(1.5,3,4)

A4(2,5,4)

A5(2.2,7,3.3)
A6(1.9,7.5,3.1) .

Matlab:
x=[01152221.9];
y=[123577.5];
z=[23443.331];
plot3(x,y,z);
xlabel('x");
ylabel('y');
zlabel('Z");




MapapeTpikeC EICWOEIC

O1 napapeTpIkeC eEI0WOEIC divouv
1. TN KAUNUAN WG OUVOAO ONUEIWV
2. TOV TPOMO HE onoio diaypapeTal N KaunuAn

c(t): R > R"

t— c(t) =(x(1),.... X, (1)) y
Mapaywyog KapunuAng c'(t)
cC':UcR o> R" o(t)
t—c'(t) =(x'(t),..., X, (1)) o
c'(t) = lim CEEM=C® s vy, x (1) >

To c'(t) etval 1o eantOUEVO dAVVG O TNEC KAUTVANG 6TO GMueEio c(t).

" :?‘.ﬁ; 2
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Eqpantopevn EuBegia o onueio TnG

KAQUNUANG
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MapapeTpikeC EICWOEIC

O1 napapeTpIkeC eEI0WOEIC divouv
1. TN KAUNUAN WG OUVOAO ONUEIWV
2. TOV TPOMO HE onoio diaypapeTal N KaunuAn

c(t): R > R"

t— c(t) =(x(1),.... X, (1)) y
Mapaywyog KapunuAng c'(t)
cC':UcR o> R" o(t)
t—c'(t) =(x'(t),..., X, (1)) o
c'(t) = lim CEEM=C® s vy, x (1) >

To c'(t) etval 1o eantOUEVO dAVVG O TNEC KAUTVANG 6TO GMueEio c(t).
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MapapeTpikeC EICWOEIC

To ypapnua Tnc ouvaptnonc y=f(t) dideTal napapeTpika ano
TNV KAunuAn:

c(t):R - R”? c't):R - R”
t > (t, f (1)) t— (1, T (1))

KwoTac MavayiwTakng



EpanTtopevn EuBcia o€ onpeio TNC KAPMUANC
E§iowon Tnge:  e(A) =c(t,)+ Ac'(t,)

n.x.
c(t) = (cos™(1),3t) 1
c'(t) = (=2 cos(t)sin(t),3) o
c(0)=(1,0)
c'(0)=<0,3>
Epantduevn gvbeia: ‘.
<x(1),y(A)>=<1,0>+A<0,3> /
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EpanTtopevn EuBcia o€ onpeio TNC KAPMUANC

'EoTw G n kapnuAn nou opiletar ano tnv f(x,y) = 0 kai P € C.
YnoBETw Nwc oTo P pnopw va napapeTponoinow TNV KapnuAn

c(t):U cR > R> C(t,)=P.C(H)eC X

y
t— (X (1), %,(1))
€
Egpantopevo dtavoopa: C'(t,)=<X,'(t,), X, '(t,) > : o(t)
z=1(x,y)=0  g(®)=f(x (1), x,(1)) =0
0= dg _ of dx + o dx, = Vf.C'(t,)=0 = X
dt ox, dt ox, dt -

To C'(t,) eivar kéBeto oto VT (P)

of
oy

Apa to v=<- (P),Z—f(P)) etvatr epantopevo g G oto P(x,,y,).
X

E&locwon epantopévng: x(t)=x, — Z—f(P)-t, y(t)=y, + Z—f(P)-t,
y X
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EpanTtopevn EuBcia o€ onpeio TNC KAPMUANC

f(X,y)=Xx"+3xy+2y>-27=0 P(3,0)

Eicoon epantouévng 6to P.

MNapadeiypa

['evikdtepa
Av f(X,y,2)=0 eivain empdvelo S Tov y®PoOvL

Kot P(x,,y,,Z,) €S.

Tote VI (P) givatl 1o kdBeto didvoopo 610 epantouevo eninedo 1o P.

AnooeEn: Opota pe mpv (kavovag aAvcidog)

Mapaderyua 6y, 2)=x>+2y’ +3x2=0  P(1,2, 1)

Epantouevo eninedo emipavelag cto P.

KwoTac MavayiwTakng
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EpanTtopevn EuBcia o€ onpeio TNC KAPMUANC

To epantduevo ddvooua tTnNG KAUTOANG TOV TPOKVTTEL
and tn toun empavewwv f (X,y,z2)=0 xorf,(X,y,2)=0 o10 P.
v=Vi (P)x Vf,(P)

[Tapaoeryna
X*+y>+z7°=4
X*+(y-1)7° =1
P(1,1,4/2)
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YnoAoyiopoc TaxuTnTac Kal EMNTaxuvong

Aoknon

c(t):[0,27] > R”?
t > (cost,sin 2t)

YmoAoylonoOGg EQATTOUEVN G, TAYVTNTAC KOl EMLTAYLVONGS Yo t=0.

Aocknon 8 &3.1
ZNTAUE TIC KOAUTOAEG c(t) oV TEPLYPAPOVV TIC TPOYLEG:
(a){(x,y): y=e"}

(b){(x,y): 4x° +y =1}
(c)EvOeia mov mepvder and to (0,0,0) xar to (a,b,c)

@k ' ' ' '
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MnNKOC O€ NAPAUETPIKEC EEICWOEIC

c(t):U cR - R”?

t— (x(1), y(1)) &

e

c(t+At)

c(t)

v

To AS 10 npoceyyilo and 1o |C(t+At)-C(t)|=
= JOX(E+ At) = X(1)? + (Y(t+ At) — y(1))> = VAX >+ AY? =

AX 5 AY
_(\/(A_t) +(A_t) )eAt

ne At — dt tote ds=(\/(dd—>:)2 + (C;—\‘:)2 )edt

b
Apa abpoifovtac ta ds xkabwca <t <b &yovue S=j\/)'(2(t) + y2(t)dt
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MNapadeiypa: MNKocC o€ NAPAPETPIKEC EEIOWOEIC

c(t):[0,27] > R”?
t > (rcost,rsint) KVKAOGC kévTpov (0,0) kot aktivac r

X*()+y’(t) =r’(sin“t+cos’t)=r’

szzf X () + yA(tydt = T rdt = 2zr
0 0

Aocxknon 4 &3.2
c(t):[0,27] > R’
t > (t,tsint,tcost)

Mnko¢ t16&ov avaupeoa ota onueia (0,0,0) xat (mw,0,-m).

24 KwoTac MavayiwTakng
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YnoAoyiopoc TaxuTnTac Kal EMNTaxuvong

Métpo Tayvintoc V——— \/X )+ y>(t) =c'(t)|

Avc(t):U c R - R" n taydnra V———\/x (D) + ...+ X2 () = ') ]

Atavoopa tayvintog:c'(t)
Métpo tayvtntac:|c'(t) |

Aldvoopa emitdyvvenc:c "(t)
Métpo Emitdyvvonc:|c (1) | /\

b
Mnxo¢ KapumviAng (dtadpoun) S=I| c'(t) [dt

B
g
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AOKNOEIC

Aocknon 7 &3.1

c't):R - R’

t > (t,e',t%)

Y noAoyioudg tov c(t) av ¢(0)=(0,-5,1).
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YnoAoyiopoc TaxuTnTac Kal EMNTaxuvong

Aoxnon 11 &3.1
‘Evo copa eykotareinet tn tpoytd s(t) = (t°,t° —3t,0)
v t=2. YmoAoyiouoc tng 6éong tov yio t=3.

Aocknon 6 &3.2
Ecto o:[a,b] > R° pne 6'(t) # 0 Vt. Epantdpevo povadiaio

otavvopa g o(t) : T(t)= ) 10'(1)]
(a)T(t)sT'(t) =0
(D)T'(t)=...

Aocknon 2 &3.2
S(t) = (cost,sint,t), t > 0
2VVAPINGTN UNKOVC=;
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